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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΠΟΕΔΗΝ: Νέα αίτηση στο ΣτΕ
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 15 Ημερομηνία

έκδοσης:
28-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

139.49 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

» ΠΟΕΔΗΝ:
Νέα αίτηση στο ΣτΕ

Ζητεί ακύρωση της αναστολής 
άσκησης καθηκόντων 
για τους μη εμβολιασμένους

Νέα αίτηση ακύρωσης της αναστολής 
άσκησης καθηκόντων εις βάρος των μη εμ
βολιασμένων υγειονομικών, κατέθεσε στο 
Συμβούλιο της Επικράτειας, η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νο
σοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ).

Η ΠΟΕΔΗΝ στην αίτηση ακύρωσης επιση
μαίνει ότι το μέτρο του υποχρεωτικού εμβο
λιασμού έχει παραταθεί μέχρι τις 
31/12/2022 αποκλειστικά και μόνο για το 
υγειονομικό προσωπικό, την ίδια στιγμή, που 
το σύνολο των περιορισμών, που είχαν επι
βληθεί για την προστασία από την διασπορά 
της Covid-19 έχει αρθεί ήδη από τις αρχές

Ιουνίου 2022 (χρήση μάσκας, υποχρεωτι
κός εμβολιασμός ατόμων άνω των 60 ετών 
κλπ).

Παράλληλα, αποτελεί κοινό τόπο πλέον με
ταξύ των επιστημόνων, ότι τα υφιστάμενα εμ
βόλια δεν προφυλάσσουν από τις παραλλα
γές του ιού ενώ με βάση τα επίσημα στοιχεία, 
τόσο εμβολιασμένοι όσο και ανεμβολίαστοι, 
νοσούν αλλά και μεταδίδουν την νόσο, προ
σθέτει η Ομοσπονδία.

«Με βάση τα νέα αυτά στοιχεία, το Συμβού
λιο της Επικράτειας καλείται να κρίνει για μία 
ακόμα φορά, εάν το μέτρο της αναστολής 
άσκησης καθηκόντων είναι συμβατό με σει
ρά εθνικών και υπερεθνικών διατάξεων, που 
κατοχυρώνουν την ελευθερία, το δικαίωμα 
στην υγεία και την αξιοπρέπεια του ανθρώ
που και εάν περαιτέρω συμβαδίζει με την αρ
χή της αναλονικότητας, η οποία επιβάλλει 
στον νομοθέτη να εξετάζει όλες τις δυνατές 
λύσεις, πριν αποφασίσει την επιβολή του δυ
σμενέστερου μέτρου, όπως συνέβη εν προ- 
κειμένω», καταλήγει η ΠΟΕΔΗΝ.



2;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Εμμένει η διοίκηση στις συνδικαλιστικές διώξεις
και στην απόλυση

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 15 Ημερομηνία
έκδοσης:

29-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

157.31 cm² Κυκλοφορία: 1860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»

Εμμένει η διοίκηση στις συνδικαλιστικές 
διώξεις και στην απόλυση
Στάση εργασίας χτες
και νέα Γενική Συνέλευση σήμερα

Στάση εργασίας (έναρξη της πρωινής βάρδιας -10 π.μ.) και συγκέντρω
ση διαμαρτυρίας στα ΤΕΠ του νοσοκομείου πραγματοποιήθηκε χτες το πρωί 
με απόφαση του Σωματείου Εργαζομένων Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός» 
(ΣΕΝΕ), ως πρώτη απάντηση στα νέα κρούσματα αυθαιρεσίας και αυταρχι- 
σμού από την πλευρά της διοίκησης, θυμίζουμε ότι η τελευταία προχώρησε 
στην εκδικητική απόλυση του γιατρού Ν. Σκούφογλου και στη μετακίνηση 
με «εντέλλεσθε» εκλεγμένης συνδικαλίστριας του ΣΕΝΕ και της ΠΟΕΔΗΝ, 
που αφενός έχει κατασταλτικό χαρακτήρα για τη δράση της και αφετέρου θα 
οδηγήσει στην αποδόμηση μίας ακόμα κρίσιμης υπηρεσίας του νοσοκομείου.

Στην κινητοποίηση παρευρέθηκαν και εξέφρασαν τη συμπαράστασή τους 
ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, η πρόεδρος της ΕΙΝΑΠ, μέλη των Γενικών Συμ
βουλίων της ΟΕΝΓΕ και της ΠΟΕΔΗΝ και πρόεδροι σωματείων νοσοκομεί
ων, δείχνοντας την αλληλεγγύη και τον κοινό αγώνα που «οφείλουμε εμείς 
οι υγειονομικοί να αναπτύσσουμε απέναντι σε κάθε τρομοκρατική απόλυση ή 
μετακίνηση, σε κάθε κρούσμα αυθαιρεσίας και αυταρχισμού, σε κάθε κίνη
ση που εξυπηρετεί τη σιωπή νεκροταφείου απέναντι στα σχέδια βαθύτερης 
ιδιωτικοποίησης των νοσοκομείων και του "νέου ΕΣΥ", που τελικά αποβαίνει 
εις βάρος της υγείας του λαού», όπως σημειώνει το ΣΕΝΕ.

Ακολούθησε κατάληψη στα γραφεία της διοίκησης, όπου διαπιστώθηκε ότι 
απούσιαζαν ταυτόχρονα (και μάλιστα σε μέρα γενικής εφημερίας του νοσο
κομείου) διοικητής και αναπληρωτής διοικητής, κατά την προσφιλή τους τα
κτική, επιδιώκοντας να απαξιώσουν για άλλη μια φορά τους εργαζόμενους 
του νοσοκομείου, που απαίτησαν συνάντηση και ανάκληση των αποφάσεων.

Ακόμα και μετά από συνομιλία με τον αναπληρωτή διοικητή, που πραγμα
τοποιήθηκε μετά από επίμονη τηλεφωνική αναζήτησή του, φάνηκε ότι η δι
οίκηση εμμένει στις απόψεις της, προφανώς με την κάλυψη της ΥΠΕ και του 
υπουργείου. Δήλωσε μάλιστα ο αναπληρωτής διοικητής ότι δεν υπάρχει πα
ράνομη ενέργεια στις αποφάσεις αυτές, προτρέποντας τους εργαζόμενους 
να κινηθούν δικαστικά!

Το ΣΕΝΕ συνεχίζει τη δράση του με καθημερινές παρεμβάσεις μέχρι να α
νακληθούν οι απαράδεκτες αποφάσεις της διοίκησης, πραγματοποιώντας έ
κτακτη Γενική Συνέλευση σήμερα στις 12 μ. στο Δώμα (11ος όροφος).



3;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Σήμερα η κινητοποίηση από σωματεία και φορείς
ενάντια στις απολύσεις στο νοσοκομείο

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 15 Ημερομηνία
έκδοσης:

29-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

177.82 cm² Κυκλοφορία: 1860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΚΑΣΤΟΡΙΑ

Σήμερα η κινητοποίηση από σωματεία και φορείς 
ενάντια στις απολύσεις στο νοσοκομείο
Κοινοβουλευτική παρέμβαση και από το ΚΚΕ

Σ
ε κινητοποίηση καλεί σήμερα, Τετάρ
τη, στις 12 μ., η Ενωση Νοσοκομει
ακών Γιατρών και Ιατρών Κέντρων 
Υγείας Δυτικής Μακεδονίας (ΕΙΝΔΥΜ)

στην πύλη του Γενικού Νοσοκομείου Κα
στοριάς, ενάντια στις απολύσεις ειδικευ
όμενων γιατρών και συμβασιούχων ερ
γαζομένων του νοσοκομείου.

Το ψήφισμα της ΕΙΝΔΥΜ προσυπογρά
φουν άλλα 15 εργατικά σωματεία και μα
ζικοί φορείς της περιοχής, όπως και η 0- 
ΕΝΓΕ και οι Ενώσεις Νοσοκομειακών Ια
τρών Θεσσαλονίκης, Πέλλας και Ημαθίας.

Παρέμβαση για το ζήτημα των απολύσεων 
πραγματοποίησαν στη Βουλή οι βουλευτές 
του ΚΚΕ Γιάννης Δελής, Λεωνίδας Στολτί- 
δης και Γιώργος Λαμπρούλης με Ερώτηση 
που κατέθεσαν προς τον υπουργό Υγείας.

Οπως τονίζουν μεταξύ άλλων στην Ερώ
τηση, «μόνο οργή και αγανάκτηση προκα- 
λεί το γεγονός ότι ενώ οι διευθυντές των 
κλινικών αλλά και όλο το προσωπικό θε
ωρούν ζωτικής σημασίας την παρουσία 
τους αλλά και την πρόσληψη και άλλων 
υγειονομικών, η διοίκηση του νοσοκο
μείου αντί να προβεί σε ανανέωση της 
σύμβασής τους προβαίνει στην απόλυσή 
τους. Ηδη είναι γνωστές οι απολύσεις των 
10 συμβασιούχων εργαζομένων και έρχο
νται να προστεθούν και οι δικές τους απο
λύσεις σε αυτές.

Η υγεία του λαού δεν μπορεί να μπαί
νει στο ζύγι κόστους - οφέλους με τραγι
κές ελλείψεις σε προσωπικό ώστε ο προ
ϋπολογισμός του Νοσοκομείου ΑΕ να είναι 
όσο πιο μικρός γίνεται, με ό,τι αυτό συνε
πάγεται για την υγεία των πολιτών της Κα

στοριάς. Τα σχέδια αυτά έρχονται να υπη
ρετήσουν τους μειωμένους προϋπολογι
σμούς στην Υγεία που διαχρονικά όλες οι 
κυβερνήσεις έχουν υπηρετήσει και ψηφί
σει. Ερχονται να υπηρετήσουν το σχέδιο για 
το "νέο ΕΣΥ" στη Δυτική Μακεδονία μετα- 
τρέποντας το Νοσοκομείο Καστοριάς σε 
Κέντρο Ημερήσιας Νοσηλείας».

Οι βουλευτές του Κόμματος ζητούν α
πό την κυβέρνηση μέτρα έτσι ώστε να ανα
νεωθεί η σύμβαση των ειδικευόμενων για
τρών του ΓΝ Καστοριάς, να ανακληθούν οι 
απολύσεις των συμβασιούχων και να μονι
μοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι. Να στε
λεχωθεί άμεσα και πλήρως το Γενικό Νο
σοκομείο Καστοριάς με όλο το απαραίτητο 
μόνιμο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 
όλων των ειδικοτήτων ώστε να εξασφαλί
ζεται η εύρυθμη και 24ωρη λειτουργία του.



4;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Επιτακτική ανάγκη η ενίσχυση του νοσοκομείου και
των ΚΥ

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 15 Ημερομηνία
έκδοσης:

29-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

196.1 cm² Κυκλοφορία: 1860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «ΘΡΙΑΣΙΟΥ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Επιτακτική ανάγκη η ενίσχυση 
του νοσοκομείου και των ΚΥ
Σε μια περιοχή με δεκάδες βιομηχανίες υψηλής 
επικινδυνότητας η ΜΕΘ του Κέντρου Εγκαυμάτων 
εξακολουθεί να νοσηλεύει μόνο ασθενείς με Covid

Οι πρόσφατες πυρκαγιές στο εργοστάσιο τροφίμων «Κολιός» στη Μαγούλα 
και στο εργοστάσιο τσιμεντοχρωμάτων «Μμποροβάς» στο Μενίδι προστίθενται 
στα αλλεπάλληλα περιστατικά πυρκαγιών σε βιομηχανικές εγκαταστάσεις της 
Δυτικής Αττικής, όπως στη FASOPLAST, στη ΝΟΥΝΟΥ, στα ΕΛΠΕ Ελευσίνας 
και επιβεβαίωσαν, για άλλη μια φορά, ότι είναι υπαρκτός ο κίνδυνος για Βιομη
χανικό Ατύχημα Μεγάλης Εκτασης αναδεικνύοντας την επιτακτική ανάγκη για 
ουσιαστικά μέτρα προστασίας εργαζομένων και κατοίκων.

Συνολικά, στην περιοχή της Δυτικής Αττικής λειτουργούν τουλάχιστον 23 ε
πιχειρήσεις υψηλού βαθμού επικινδυνότητας, οι οποίες υπάγονται στην Οδηγία 
ΣΕΒΕΖΟ που αφορά στον κίνδυνο Βιομηχανικού Ατυχήματος Μεγάλης Εκτασης.

Οι περισσότερες δραστηριοποιούνται στο θριάσιο Πεδίο, αναδεικνύοντας την 
ανάγκη για ουσιαστική ενίσχυση του «θριάσιου» Νοσοκομείου, καθώς και των 
Κέντρων Υγείας της περιοχής.

Παρ’ όλα αυτά, στο νοσοκομείο παραμένουν κενές περισσότερες από 220 
οργανικές θέσεις προσωπικού, 35 εργαζόμενοι είναι σε αναστολή εργασί
ας και 190 συμβασιούχοι κινδυνεύουν με απόλυση τους επόμενους μήνες, η 
ΜΕΘ του Κέντρου Εγκαυμάτων εξακολουθεί να νοσηλεύει μόνο ασθενείς με 
COVID-19, με αποτέλεσμα να μην είναι διαθέσιμη για νοσηλεία πολυτραυματι- 
ών ή εγκαυματιών, ενώ και στις δύο ΜΕΘ του νοσοκομείου (Γενική και Εγκαυ
μάτων) υπάρχουν σοβαρότατες ελλείψεις σε ιατρικό, νοσηλευτικό και βοηθητι
κό υγειονομικό προσωπικό.

Ιδιαίτερα προβλήματα προκαλεί η μεγάλη έλλειψη εντατικολόγων, με αποτέ
λεσμα να μην εξασφαλίζεται η ασφαλής λειτουργία των ΜΕΘ, αν και οι υπάρχο
ντες γιατροί αναγκάζονται να ξεπερνούν διαρκώς το προβλεπόμενο όριο εφη
μεριών καθώς και τις δικές τους σωματικές και ψυχικές τους αντοχές.

Οσο για τις πρόσφατα εγκαινιασμένες ανακατασκευασμένες χειρουργι
κές αίθουσες του νοσοκομείου, εξακολουθεί να μην έχει προσληφθεί ούτε 
ένας νοσηλευτής, τραυματιοφορέας - βοηθός θαλάμου, αναισθησιολόγος για 
τη στελέχωσή τους και παραμένουν κλειστές οι 5 από τις 8 χειρουργικές αίθου
σες, αν και περισσότεροι από 1.500 ασθενείς παραμένουν σε μακροχρόνια λί
στα αναμονής για χειρουργική επέμβαση.

Τα παραπάνω αναδεικνύει μεταξύ άλλων το Σωματείο Εργαζομένων «θριά- 
σιου» Νοσοκομείου, σημειώνοντας την εξίσου άθλια κατάσταση που επικρα
τεί και στα Κέντρα Υγείας της περιοχής, που επιδεινώνεται από τις αναστολές 
εργασίας εργαζομένων. Ανακοίνωσε δε ότι το επόμενο διάστημα θα πάρει αγω
νιστικές πρωτοβουλίες σε συντονισμό και με άλλα σωματεία και μαζικούς φο
ρείς της περιοχής.

Παράλληλα με την ενίσχυση των δημόσιων μονάδων Υγείας και την αποκατά
σταση λειτουργίας της ΜΕΘ Κέντρου Εγκαυμάτων, το Σωματείο Εργαζομένων 
σημειώνει ότι είναι απαραίτητη η διαμόρφωση ολοκληρωμένου σχεδίου για την 
προστασία της υγείας, της ζωής και της περιουσίας των εργαζομένων και των 
κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.



5;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Xωρίς φρένο το έκτο κύμα της πανδημίας
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 18 Ημερομηνία

έκδοσης:
29-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

588.96 cm² Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Xcopis φρένο 
το έκτο κύμα 

ms πανδημίαβ
■ Η κυβέρνηση συνεχίζει την αποτυχημένη 
λογική κατευνασμού ms κοινωνίαε, την ώρα 
που οι ειδικοί ζητούν επιστροφή ms paoKas

Η
 χώρα βρίσκεται για τα 

καλά εν μέσω του έκτου 
κύματος της πανδημί
ας του κορονοϊού, κά
νοντας τη συντριπτική 

πλειονότητα των επιστημόνων να 
ζητά άμεσα την επιστροφή της μά

σκας στους εσωτερικούς χώρους. 
Ομως, ακόμα και μετά τις τελευταίες 
εξελίξεις η κυβέρνηση φαίνεται πως 
αγνοεί τις προειδοποιήσεις, επενδύ
οντας στην ίδια αποτυχημένη λογι
κή του κατευνασμού της ανησυχίας, 
ενώ το μπάχαλο που έχει προκλη- 
θεί με την τέταρτη δόση του εμβο
λίου κάνει την εξίσωση δυσεπίλυτη.

Σύμφωνα με τον καθηγητή 
Πνευμονολογίας του Πανεπιστημί
ου Κρήτης Νίκο Τζανάχη, το επόμε
νο διάστημα θα υπάρξει μια σχετική 
πίεση σε απλές κλίνες των νοσοκο
μείων και θα αυξηθούν οι θάνατοι, 
ενώ κορύφωση του νέου κύματος θα 
υπάρξει στις 15 Ιουλίου, οπότε εκτι
μά πως θα έχουμε 30.000 νέες μο
λύνσεις ημερησίως!

Από την πλευρά του, ο Γκίκας 
Μαγιορκίνης ήταν καθησυχαστι- 
κός. Στο ερώτημα εάν η αύξηση των 
κρουσμάτων θα οδηγήσει σε περι
οριστικά μέτρα, απάντησε ότι βρι
σκόμαστε στην καρδιά της έξαρσης 
και η κορύφωση αναμένεται περί τις 
10 Ιουλίου. Ωστόσο, πρόσθεσε ότι ο 
αριθμός των διασωληνωμένων στα 
νοσοκομεία δεν αυξάνεται σημαντι
κά και ότι ακόμα και όσοι νοσούν με 
υψηλό πυρετό δεν αντιμετωπίζουν 
προβλήματα με το οξυγόνο. Οπως 
είπε, το γεγονός ότι οι ασθενείς πα

ΕΚΤΟΞΕΥΣΗ των κρουσμάτων σε αριθμούς που θυ
μίζουν τον μαύρο χειμώνα, διατήρηση του δείκτη θε- 
τικότητας σε διψήφιους αριθμούς, αλλά και αύξηση 
θανάτων και εισαγωγών είχαμε το τελευταίο 24ωρο, 
επιβεβαιώνοντας όσους είχαν προβλέψει πως η χώ
ρα βρίσκεται προ των πυλών ενός νέου πανδημικού 
κύματος.

Συγκεκριμένα, χθες ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε πως σε 
180.545 τεστ εντοπίστηκαν 20.084 νέα επιβεβαιωμέ
να κρούσματα, διατηρώντας έτσι τον δείκτη θετικότη- 
τας στο 11,12%. Την ίδια ώρα οι νέοι θάνατοι έφτα

σαν τους 16, ανεβάζοντας τον συνολικό αριθμό των 
ανθρώπων που έχασαν τη ζωή τους από τον κορονο- 
ϊό σε 30.206, ενώ οι διασωληνωμένοι ασθενείς έπε
σαν από τους 97 στους 95 (εκ των οποίων οι 45 ανεμ- 
βολίαστοι).

Για ακόμα μία ημέρα οι εισαγωγές στα δημόσια 
νοσοκομεία ξεπέρασαν το ψυχολογικό φράγμα των 
200 (231), όταν ο μέσος όρος εισαγωγών του επτα
ημέρου είναι 208 ασθενείς. Τέλος, εκρηκτική είναι η 
αύξηση του ιικού φορτίου στα αστικά λύματα, καθώς 
σε κάποια νησιά φτάνει το 145%.

ρουσιάζουν πυρετό σημαίνει ότι ο 
οργανισμός αντιδρά προκειμένου 
να αντιμετωπίσει τη νόσο.

Μπάχαλο
Και ενώ η χώρα ταλανίζεται από το 
νέο πανδημικό κύμα, το μπάχαλο που 
έχει προκληθεί με τη χορήγηση της 
τέταρτης δόσης έχει χτυπήσει «κόκκι
νο». Πώς αλλιώς θα μπορούσε, άλλω
στε, να χαρακτηρίσει κάποιος το γεγο
νός όη, μετά τη Μίνα Γκάγκα, «άδεια- 
σε» την απόφαση της επιτροπής και ο 
Γκίκας Μαγιορκίνης, ο οποίος δήλω
σε χθες πως δεν θα κάνει τη νέα δόση 
του εμβολίου; Οπως εξήγησε, δεν θα 
κάνει την τέταρτη δόση, καθώς «δεν 
αντιμετωπίζει προβλήματα με την 
καρδιά του, δεν είναι παχύσαρκος, οι 
δείκτες σε χοληστερίνη και τριγλυκε- 
ρίδια δεν είναι ψηλά», συνεπώς κατέ
ληξε ότι «δεν συντρέχουν λόγοι». Ση
μείωσε, πάντως, όη κατά περίπτωση ο 
καθένας θα πρέπει να συμβουλεύεται 
τον γιατρό του.

Εκρηξη!20.084 νέα κρούσματα σε 24 ώρεε
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Σενάρια για ανεμβολίαστους υγειονομικούς

Οι ανεμβολίαστοι υγειονομικοί έχουν τεθεί σε αναστολή εργασίας και ο 
χρονικός ορίζοντας για τις αποφάσεις σχετικά με το τι μέλλει γενέσθαι είναι 
από το φθινόπωρο και μετά.

Του ΣΤΑΥΡΟΥ Γ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ

Οα μπορούσαν κάττοτα στιγμή να 
επιστρέφουν στιε θέσετε τουε 
όσοτ υγειονομικοί επέλεξαν να 
μην εμβολταστοϋν κατ τέθηκαν 
σε αναστολή εργασίαε άνευ απο
δοχών; Το ερώτημα μπορεί να 
μην είνατ τηε παρούσηε, αλλά 
είναι βέβαιο πωε θα τεθεί από ττε 
αρχέε φθινοπώρου με επιτακτικό 
τρόπο, εξ ου και το τελευταίο δι
άστημα η σχετική συζήτηση έχει 
ανοίξει στο υπουργείο Υγείαε, με 
τιε απόψειε που κατατίθενται να 
είναι αρκετέε και διαφορετικέε. 
Υπενθυμίζεται πωε οι ανεμβολί- 
αστοι υγειονομικοί έχουν τεθεί 
σε αναστολή εργασίαε και κά
ποια στιγμή θα υπάρξει απόφα
ση για το μέλλον τουε. Ο χρονι- 
κόε ορίζονταε για τιε σχετικέε 
αποφάσειε, όπωε προεπτώθηκε, 
είναι από το φθινόπωρο και μετά 
όπου δεν αποκλείεται να έχουμε 
ένα νέο κύμα κορωνοϊού. Η «Κ» 
παρουσιάζει τιε συζητήσειε που 
γίνονται στο παρασκήνιο και τα 
πιθανά ενδεχόμενα.

Επιστροφή
Πρώτον, επιστροφή των 

ανεμβολίαστων. Είναι το σενά
ριο που έχει τιε λιγότερεε πιθα- 
νότητεε, τουλάχιστον σε αυτή 
τη φάση. Αν και έχει υποστη- 
ρικτέε, μεταξύ των οποίων και 
την αν. υπουργό Μίνα Γκάγκα, 
που εδώ και καιρό έχει θέσει το 
θέμα τηε επιστροφήε των πρώ
ην συναδέλφων τηε, θεωρείται 
απίθανο να γίνει κάτι τέτοιο του
λάχιστον πριν από τιε εκλογέε. 
Ο λόγοε είναι ότι η κίνηση αυτή 
θα έστελνε λάθοε μήνυμα και θα 
θόλωνε την καθαρή θέση που

Εκτιμάται ότι 
τον ερχόμενο χειμώνα 
η επιστροφή κάποιων 
είναι νομοτέλεια, ώστε 
να ενισχυθεί το σύστημα 
και να δοθούν άδειες.

κράτησε η κυβέρνηση κατά τη 
διάρκεια του εμβολιαστικού προ- 
γράμματοε, όταν έδωσε σκληρή 
μάχη υπέρ του εμβολιασμού και 
έβαλε στη δημόσια ατζέντα μια 
διαιρετική τομή με τουε αρνη- 
τέε. Η επιστροφή των ανεμβολί
αστων θα ενοχλούσε και όσουε 
έσπευσαν -ακόμα και αν ήταν

επιφυλακτικοί- να κάνουν το 
εμβόλιο και μπορεί να προκα- 
λούσε ζημιά στην κυβέρνηση. 
Επιπλέον μπορεί να εκλαμβανό- 
ταν ωε «προεκλογικό ρουσφέτι», 
κάτι που απέχει πολύ από τη νο
οτροπία τηε κυβέρνησηε και του 
Κυριάκου Μητσοτάκη. Πρέπει 
να σημειωθεί πάντωε πωε στη 
σκληρή γραμμή, κατά τηε επι- 
στροφήε των ανεμβολίαστων, 
είναι και ο υπουργόε Υγείαε κ. 
Πλεύρηε, που σε αυτό το θέμα 
έχει διαφορετική άποψη από την 
αναπληρώτριά του.

Παράταση αναστολήε
Δεύτερον, μη επιστροφή. Οσο 

απίθανο είναι να δούμε να επι
στρέφουν οι ανεμβολίαστοι υγει

ονομικοί, άλλο τόσο δύσκολο 
είναι να μην επιστρέφουν πο
τέ στην οργανική τουε θέση. Η 
άποψη πωε θα πρέπει να υπάρ
χουν συνεχώε παρατάσειε ανα
στολήε, που έχει πέσει στο τρα
πέζι, πρακτικά δεν μπορεί να 
κρατήσει επ’ αόριστον, καθώε 
έχει και νομικά κωλύματα.

Συνεπώε η απόλυση ουσια
στικά δεν είναι ορατό ενδεχό
μενο και το θέμα είναι να βρε
θεί κάποια στιγμή η φόρμουλα 
τουλάχιστον κάποιοι εξ αυτών 
να επιστρέφουν.

Κάποιοι εξ αυτών
| Το τρίτο σενάριο, που είναι 
| ίσωε και το πιθανότερο για το 
ΐ φθινόπωρο, είναι η επιστροφή 
| κάποιων. Πώε; Αυτή τη στιγμή 
« οΰτωε ή άλλωε επιστρέφουν 

για 6 μήνεε όσοι ανεμβολίαστοι 
έχουν νοσήσει. Η σκέψη είναι 
όσοι νοσούν να επιστρέφουν μό
νιμα και κυρίωε σε πρώτη φάση 
όσοι είναι σε διοικητικέε θέσειε. 
Η «Κ» συνομίλησε με στέλεχοε 
του χώρου τηε Υγείαε που γνω
ρίζει πολύ καλά τι συμβαίνει στα 
νοσοκομεία τηε χώραε και η άπο
ψη που μετέφερε είναι πωε τον 
ερχόμενο χειμώνα η επιστροφή 
κάποιων εξ αυτών είναι νομοτέ
λεια, ώστε να υπάρξει αφενόε 
ενίσχυση του συστήματοε και 
αφετέρου αποσυμφόρηση όσων 
παραμένουν στα πόστα τουε και 
δεν μπορούν να πάρουν ούτε τιε 
άδειεε που δικαιούνται. Σε κάθε 
περίπτωση η συζήτηση για το τι 
μέλλει γενέσθαι με τουε ανεμβο- 
λίαστουε υγειονομικούε έχει ξε
κινήσει και το φθινόπωρο, μετά 
τιε πιθανέε εκλογέε, θα ληφθούν 
οριστικέε αποφάσειε.
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